

国内·综合

中纪委反腐平台再征民意

网友希望开通“新闻跟帖”功能

□据《新快报》

1月4日上午,中纪委网站“新闻头条”位置刊出《共建互联网时代的反腐平台中央纪委监察部网站请您建言》文章,这是中纪委网站继1月1日改版以来,再次公开倡议网民建言或提供线索。有网友表示,建设互联网时代的反腐平台,需要技术的支持,希望开通“新闻跟帖”功能,增加互动性。

2013年9月2日,中央纪委、监察部在整合原有职能网站基础上推出了自己的“官网”,即中央纪委监察部网站。此前,两个部门共有“中央纪委举报网站”“监察部网站”“国家预防腐败局网站”等5个网站。

让网民津津乐道的是,自网站开通以来,中央纪委加大对违反中央八项规定精神典型问题的通报曝光力度,在中央纪委监察部网站专门开设“曝光台”

栏目,截至目前,已累计发布信息86次,通报曝光517件各地区各部门违反中央八项规定精神典型问题和案例,实名通报已成趋势。

为了更有利于网友阅读、举报,中纪委网站近日进行了改版升级,对重磅栏目“曝光台”进行了进一步的细化,举报窗口更加显眼快捷,域名也由原来的“www.mos.gov.cn”改为“www.ccdi.gov.cn”。

网友留言

网友1:“为了使网站办得更活一些,增强互动性,我觉得可以开通‘新闻跟帖’功能,这样网民能就某一新闻事件及时发表看法,有利于中纪委了解网上反腐舆情。”

网友2:“希望‘廉政留言板’板块不要简单地设置‘支持’‘反对’模式,而是能让广大网友在下面留言。”

周一游故宫 要吃闭门羹

□据 中国新闻网

据北京故宫博物院消息,故宫从1月6日开始,除法定节假日和暑期(每年7月1日至8月31日)外,正式实行周一全天闭馆。北京故宫博物院特此提醒游客注意行程安排。

宫的世界接待游客数量第二的博物馆,到了2012年成为世界上唯一一个每年接待观众人数超过1000万的博物馆。

故宫今日首次全天闭馆

今天故宫将迎来首个全天闭馆日,为防止游客白跑一趟,故宫已提前贴出公告,并与北京市旅游委提前通气,协助做好旅行社的通知工作。针对散客,故宫的官方网站也将周一闭馆的公告进行了置顶。同时,故宫的官方微博和微信也发出提示。

闭馆并不意味着休假。选择在淡季客流较少的周一闭馆,尽量减少给观众带来的不便,对早已不堪重负的故宫来说也是一个难得的喘息机会。

今后,利用每周闭馆一天的时间,故宫的工作人员将对原状陈列的文物

藏品进行保养,对文物建筑进行修缮,对场地进行整理,检查电线线路,特别是对安保设施进行检测和维修。

单霁翔强调在五一、十一等法定节假日及暑期客流高峰,故宫不但不会闭馆,还将延长开放时间,满足观众的参观需求。

相关链接

国内周一闭馆的博物馆

中国国家博物馆
首都博物馆
中国人民革命军事博物馆
陕西历史博物馆
湖南省博物馆
四川省博物馆
重庆中国三峡博物馆

(中国广播网)

用假身份证号购买的车票无法退换

12306网站回应“购票验证码”“假身份证囤票”问题

□据 新华社北京1月4日电

自春运火车票开始售卖以来,12306购票网站持续受到社会关注。有旅客反映网站不稳定、网站购票验证码看不清、黄牛用假身份证囤票等。记者为此采访了12306网站。

将动态验证码更换为新版静态验证码

根据12306网站提供的数据,自2014年铁路春运售票工作开始以来,12306网站运行基本正常。

针对部分网民和媒体反映的购票验证码问题,12306技术人员表示,为了维护公平的售票秩序和广大旅客的切身利益,保证12306网站运行安全,12306网站采取了相应的技术措施,将静态验证码更换为动态验证码,有效地遏制了抢票浏览器、抢票插件等对验证码的自动识别行为,但同时也增加了旅客识别验证码的难度。近日,根据部分网民和旅客的建议,12306网站对验证码方案进行了调整优化,将动态验证码更换为增加了底纹或干扰线的新版静态验证码,既降低了旅客的识别难度,同时也保持了对自动识别软件的有效防控。

用假身份证号购买的车票无法退换

针对近日有媒体报道,部分黄牛用虚假身份证号直接购票囤票,找到买家后退票回购转卖的现象,12306网站负责人指出,12306网站实行购票实名制,旅客购票应填写有效的乘车人身份信息,如使用假身份证号购买车票,在车站窗口、铁路客票代售点、自动售票机等均不能办理退票、退票手续。

铁路部门提醒旅客购票应使用本人有效身份证件,通过正规渠道和到正规售票场所购票,特别注意不向他人泄露身份信息。

故宫计划推出实名制年票

据中国之声《央广新闻》报道,故宫博物院院长单霁翔此前透露,故宫正在设计更多样化的票务,满足游客不同需求,如计划推出实名制的故宫年票。

据单霁翔介绍,为了方便喜爱故宫和故宫展览的游客一年多次刷卡入宫。目前,故宫正在委托专业团队设计相关票务,年票价格和具体方案正在制定中。

10年前,故宫是仅次于法国卢浮

65岁“考研奶奶”三入考场



□据 中国新闻网

1月4日,2014年中国硕士研究生入学统一考试开考。今年中国硕士研究生报名人数达176万,已经连续9年为百万以上。据悉,2014年秋季,高校将向所有纳入国家招生计划的新入学研究生收取学费,同时取消年龄限制。

天津市65岁的“考研奶奶”全正国在塘沽一中考点向自己的研究生梦发起第三次冲击。(如图)全正国55岁进高中、六旬终圆大学梦,毕业后曾两次考研却都遗憾落榜,她以颇为励志的求学经历在网络上有着很高的人气。今年,她报考的是天津职业技术师范大学教育专业。

公告

根据省工信厅要求,申请注销、变更或兼并重组的担保公司须进行公示。宜阳县博大投资担保有限公司向我局提出申请,称原有民间理财业务已全部清退完毕,拟申请兼并重组。如有出资客户资金尚未清退,请自公告之日起10日内持相关凭证向我局反映。若公告期内无人反映,我局将按照程序批准其注销申请。举报电话:68882166

宜阳县工业和信息化局